

## **Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által meghirdetett 2016. évi kábítószerügyi pályázatok kifizetése tárgyában fordulunk Önhöz.

A 2016. évi KAB pályázatok támogatási szerződésének 4.1. pontja szerint a „Lebonyolító a támogatás összegét jelen szerződés mindkét fél által történő aláírását követően, támogatási előleg formájában 15 napos határidővel, egy összegben utalja át a Kedvezményezett /Kötelezettségvállaló esetén a Kötelezettségvállaló/ adatai között rögzített pénzügyi bankszámlaszámra ...”.

A fenti szerződésszöveggel összhangban az EMMI és a volt NRSZH is a 2016-os kifizetésről tájékoztatta a nyerteseket. A szerződések aláírása információink szerint a legtöbb szervezet esetében három hónappal ezelőtt, 2016. december hónap során megtörtént, de a pályázatok kifizetésére a mai napig nem került sor. 2016. december 15-én kelt levelében Velkei Mariann mb. főosztályvezető arról tájékoztatta a pályázókat, hogy „... a drogpolitikai feladatokat 2017. január 01. napjától a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, mint jogutód látja el”. Az SZGYF a pályázati szerződéseket 2017. február 22-én kiküldte a pályázóknak. Azóta az ügyben a pályázók tájékoztatást nem kaptak, a kifizetésekkel kapcsolatban teljes bizonytalanság uralkodik.

A támogatások folyósításának kiszámíthatatlansága jelentős mértékben csökkenti a szervezetek munkájának tervezhetőségét. A támogatás összegének megelőlegezése a pályázók részéről sok esetben nem, vagy csak jelentős – az egyébként is szűkös erőforrásokat más tevékenységtől elvonó – erőfeszítéssel oldható meg. Mindez a pályázatban támogatott tevékenység megvalósítása, a szervezetek munkája, és összességében a területen zajló szolgáltatások, az ellátás egésze vonatkozásában is számos kockázatot hordoz.

A pályázat keretében vállalt feladatok megfelelő színvonalú megvalósítása érdekében kérjük Helyettes Államtitkár Úr soron kívüli intézkedését a támogatások mielőbbi kifizetése ügyében, továbbá a pályázatok megvalósítási és elszámolási határidejének a kifizetések – szerződésben foglalt határidejéhez képest történő mintegy 3 hónapos – csúszásával arányos meghosszabbítását.

Budapest, 2017. március 28.

Gondi János  
MADÁSZSZ elnök